

У Запорізькій області загинув Герой з Кременеччини Руслан Магура

- 15 червня 2023 р.



За Україну загинув житель села Підгайці Руслан Магура.

Про це повідомив міський голова Кременецької громади Андрій Смаглюк.

— Кременеччина знову втратила Героя-захисника, нашого земляка, жителя села Підгайці Катеринівського старостинського округу **МАГУРУ Руслана Ігоровича** 1990 року народження, який загинув в Запорізькій області, захищаючи нашу державу, — йдеться у повідомленні.



Про дату та час зустрічі у міській раді повідомлять додатково.

— Сили рідним, близьким, друзям та усім хто знав Руслана пережити цю втрату... Нехай добра та світла пам'ять назавжди залишиться про нашого Героя, — йдеться у тексті співчуття.

Нагадаємо, раніше 20 хвилин повідомляли, що 15 червня, захищаючи Батьківщину, загинув Василь Соловей з села Великі Загайці, що на Кременеччині.

<https://te.20minut.ua/Podii/u-zaporizkiy-oblasti-zagynuv-geroy-z-kremenechchini-ruslan-magura-11830965.html>

ТЕРНОПІЛЬЩИНА ВТРАТИЛА НА ФРОНТІ 33-РІЧНОГО ГЕРОЯ

15.06.2023



Тернопільщину знову прийшла сумна звістка, захищаючи нашу державу в Запорізькій області загинув 33-річний військовий Магура Руслан.

Про його загибель повідомили у Кременецькій громаді.

“Кременеччина знову втратила Героя-захисника, нашого земляка, жителя села Підгайці Катеринівського старостинського округу МАГУРУ Руслана Ігоровича 1990 року народження, який загинув в Запорізькій області захищаючи нашу державу” – повідомив міський голова Андрій Смаглюк

Про дату та час зустрічі буде повідомлено додатково.

Сили рідним, близьким, друзям та усім хто знав Руслана пережити цю втрату...

Нехай добра та світла пам'ять назавжди залишиться про нашого Героя.

<https://svoboda.te.ua/ternopilshhyna-vtratyla-na-fronti-33-richnogo-geroya/>

МАГУРА РУСЛАН ІГОРОВИЧ

[Головна](#) / [Інформація про портал](#) / [МАГУРА РУСЛАН ІГОРОВИЧ](#)



МАГУРА РУСЛАН ІГОРОВИЧ

16.06.2023

МАГУРА Руслан Ігорович (1990, с. Підгайці, нині Кременецького району Тернопільської області — ?.06. 2023, Запоріжжя) — український військовик.

Командир 1 стрілецького відділення 2 стрілецького взводу 1 стрілецької роти військової частини А***. Загинув у червні 2023 року під час виконання бойового завдання на Запоріжжі під час танкового обстрілу.

Чин похорону — 18 червня 2023 року в родинному селі.

<https://irp.te.ua/magura-ruslan-igorovych/>

"Завжди першим йшов у бій": на фронті загинув командир з Тернопільщини (ФОТО)

20.06.2023



Шаною та почесами зустріли мешканці Кременецького району молодшого сержанта Руслана Магуру, який назавжди повернувся до рідної домівки на щиті.

Загинув захисник на позиціях під час зайняття оборони в Запорізькій області неподалік населеного пункту Левадне.

До лав 85 батальйону бригади вступив у перший день повномасштабного російського вторгнення, був командиром стрілецького відділення, стрілецького взводу.

"Завжди проявляв відданість та рішучість перед виконанням завдань, розуміючи всю відповідальність, першим йшов в бій.

Відданий військовій присязі на вірність Українському народові, мужньо виконавши свій останній військовий обов'язок він назавжди залишиться в нашій пам'яті як достойний борець української незалежності.

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та друзям Героя.

Вічна пам'ять і слава захисникам України!", – йдеться в повідомленні 105-ої окремої бригади територіальної оборони ЗСУ.



**МОЛОДШИЙ СЕРЖАНТ
МАГУРА ІГОР**

1990—2023





<https://www.0352.ua/news/3615404/zavzdi-persim-jsov-u-bij-na-fronti-zaginuiv-komandir-z-ternopilsini-foto>

Першим йшов в бій: додому "на щиті" повернувся воїн з Кременеччини Руслан Магура

20 червня 2023



До рідної домівки на Кременеччину назавжди повернувся молодший сержант Руслан Магура.

Захисник служив у 105 окремій бригаді територіальної оборони ЗСУ. **Загинув** на позиціях під час зайняття оборони в Запорізькій області неподалік населеного пункту Левадне.

До лав 85 батальйону чоловік вступив у перший день повномасштабного російського вторгнення. Був командиром стрілецького відділення стрілецького взводу.

*"Завжди проявляв відданість та рішучість перед виконанням завдань, розуміючи всю відповідальність командира відділення, першим йшов в бій. Відданий військовій присязі, мужньо виконав свій останній військовий обов'язок. Він назавжди залишиться в нашій пам'яті як достойний борець української незалежності", – **повідомили** у бригаді захисника.*

Висловлюємо щирі співчуття рідним, близьким та друзям Героя.





<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/82397-pershym-ishov-v-bii-dodomu-na-shchyti-povernuvsia-voin-z-kremenechchyny-ruslan-mahura>